
Organizace: DKTU
Datum: 04.01.2024Vyhodnocení projektu Vyhodnocení projektu Jídelna 2023/24Jídelna 2023/24

Souhrnný přehled - Souhrnný přehled - Rodič – JídelnaRodič – Jídelna

1. 1. Mé dítě na jídlo do školní jídelny:Mé dítě na jídlo do školní jídelny:

2. 2. Mé dítě dietu ze zdravotních důvodů (např. cukrovka, celiakie apod.):Mé dítě dietu ze zdravotních důvodů (např. cukrovka, celiakie apod.):

Mapa školyMapa školy

 A) chodí

 B) nechodí, jídlo je drahé

 C) nechodí, vaříme doma

 D) nechodí, jídlo není dobré

 E) nechodí, jídlo nesplňuje dietní požadavky

 F) nechodí – jiný důvod (prosím uveďte):

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

7 1  %7 1  % 1  %1  % 1 3  %1 3  % 7  %7  % 1  %1  % 7  %7  %

Skupina A) chodí

B)
nechodí,
jídlo je
drahé

C)
nechodí,
vaříme
doma

D)
nechodí,
jídlo není

dobré

E) nechodí,

jídlo

nesplňuje

dietní

požadavky

F)
nechodí –

jiný
důvod

Rodič – Jídelna 102 71 % 1 1 % 19 13 % 10 7 % 1 1 % 10 7 %

  všechny školy 494 91 % 1 0 % 20 4 % 14 3 % 1 0 % 15 3 %

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.

 A) drží

 B) nedrží

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

2  %2  % 9 8  %9 8  %

Skupina A) drží B) nedrží

Rodič – Jídelna 3 2 % 131 98 %

  všechny školy 9 2 % 523 98 %
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Doplňte následující tvrzení. 
(Vyberte vždy jednu odpověď.)

3. 3. Polévka ve školní jídelně:Polévka ve školní jídelně:

Doplňte následující tvrzení. 
(Vyberte vždy jednu odpověď.)

4. 4. Hlavní jídlo ve školní jídelně:Hlavní jídlo ve školní jídelně:

 A) je vždy dobrá

 B) většinou bývá dobrá

 C) bývá dobrá jen někdy

 D) není nikdy dobrá

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

7  %7  % 2 2  %2 2  % 3 0  %3 0  % 5  %5  % 3 6  %3 6  %

Skupina
A) je vždy

dobrá
B) většinou
bývá dobrá

C) bývá
dobrá jen

někdy

D) není
nikdy
dobrá

E) nedovedu
posoudit

Rodič – Jídelna 10 7 % 30 22 % 42 30 % 7 5 % 49 36 %

  všechny školy 30 6 % 127 24 % 209 39 % 44 8 % 127 24 %

 A) je vždy dobré

 B) většinou bývá dobré

 C) bývá dobré jen někdy

 D) není nikdy dobré

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

1 7  %1 7  % 2 3  %2 3  % 3 0  %3 0  % 3  %3  % 2 6  %2 6  %

Skupina
A) je vždy

dobré
B) většinou
bývá dobré

C) bývá
dobré jen

někdy

D) není
nikdy
dobré

E) nedovedu
posoudit

Rodič – Jídelna 24 17 % 32 23 % 42 30 % 4 3 % 36 26 %

  všechny školy 47 9 % 179 33 % 220 41 % 10 2 % 82 15 %
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Doplňte následující tvrzení. 
(Vyberte vždy jednu odpověď.)

5. 5. Pití podávané v jídelně:Pití podávané v jídelně:

Doplňte následující tvrzení. 
(Vyberte vždy jednu odpověď.)

6. 6. Z nabídky jídelníčku:Z nabídky jídelníčku:

7. 7. Jako zákusek po obědě by jídelna mohla nabízet:Jako zákusek po obědě by jídelna mohla nabízet:   Vybrat můžete i více odpovědí.

 A) je vždy dobré

 B) většinou bývá dobré

 C) bývá dobré jen někdy

 D) není nikdy dobré

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

3 0  %3 0  % 2 8  %2 8  % 7  %7  % 1  %1  % 3 4  %3 4  %

Skupina
A) je vždy

dobré
B) většinou
bývá dobré

C) bývá
dobré jen

někdy

D) není
nikdy
dobré

E) nedovedu
posoudit

Rodič – Jídelna 41 30 % 39 28 % 10 7 % 1 1 % 47 34 %

  všechny školy 149 28 % 185 34 % 37 7 % 4 1 % 162 30 %

 A) si vždy jde vybrat

 B) si většinou jde vybrat

 C) si někdy jde vybrat a někdy ne

 D) si většinou nejde vybrat

 E) si nikdy nejde vybrat

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

3 5  %3 5  % 2 8  %2 8  % 3 1  %3 1  % 5  %5  % 1  %1  %

Skupina
A) si vždy
jde vybrat

B) si
většinou jde

vybrat

C) si někdy
jde vybrat a

někdy ne

D) si
většinou

nejde vybrat

E) si nikdy
nejde
vybrat

Rodič – Jídelna 47 35 % 37 28 % 41 31 % 7 5 % 2 1 %

  všechny školy 91 17 % 185 35 % 187 36 % 22 4 % 41 8 %

 A) čerstvé ovoce

 B) čerstvou zeleninu

 C) sušenky

 D) müsli tyčinku

 E) jogurt, tvaroh

 F) dortík, koláč

 G) zmrzlinu

 H) puding

 I) kompot

 J) nic / nepřeji si zákusky

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

6 4  %6 4  % 3 9  %3 9  % 1 9  %1 9  % 1 9  %1 9  % 3 0  %3 0  % 2 2  %2 2  % 1 0  %1 0  % 1 9  %1 9  % 2 1  %2 1  % 2 2  %2 2  %

Skupina
A)

čerstvé
ovoce

B)
čerstvou
zeleninu

C)
sušenky

D) müsli
tyčinku

E) jogurt,
tvaroh

F) dortík,
koláč

G)
zmrzlinu

H)
puding

Rodič – Jídelna 87 64 % 52 39 % 25 19 % 25 19 % 40 30 % 30 22 % 14 10 % 26 19 %

  všechny školy 396 74 % 216 40 % 90 17 % 142 27 % 179 33 % 142 27 % 68 13 % 104 19 %
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8. 8. J ídelna by měla nabízet:J ídelna by měla nabízet:   Vybrat můžete i více odpovědí.

9. 9. Do jídelníčku by bylo dobré přidat:Do jídelníčku by bylo dobré přidat:

10. 10. V jídelně by se mělo zlepšit:V jídelně by se mělo zlepšit:   Vybrat můžete i více odpovědí.

 A) menší porce

 B) větší porce (možnost přídavku)

 C) jídla bez umělých dochucovadel a polotovarů

 D) více jídel z ryb

 E) více čerstvého ovoce

 F) více čerstvé zeleniny a salátů

 G) zdravější stravu

 H) vegetariánskou stravu (bez masa)

 I) dietní stravu (bez lepku, bez laktózy apod.)

 J) možnost kupovat svačiny, které by připravovala školní jídelna

 K) něco jiného (prosím uveďte): 

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

1  %1  % 3 6  %3 6  % 4 5  %4 5  % 1 7  %1 7  % 3 1  %3 1  % 3 3  %3 3  % 2 0  %2 0  % 4  %4  % 5  %5  % 3 7  %3 7  % 1 4  %1 4  %

Skupina
A) menší

porce
B) větší
porce

C) jídla bez

umělých

dochucovadel

a polotovarů

D) více jídel z
ryb

E) více
čerstvého

ovoce

F) více
čerstvé

zeleniny a
salátů

G) zdravější
stravu

H)
vegetariánskou

stravu
I) dietní stravu

J) možnost

kupovat

svačiny, které

by

připravovala

školní jídelna

K) něco
jiného 

Rodič – Jídelna 1 1 % 47 36 % 59 45 % 22 17 % 41 31 % 44 33 % 26 20 % 5 4 % 6 5 % 49 37 % 19 14 %

  všechny školy 20 4 % 189 37 % 236 46 % 113 22 % 176 34 % 191 37 % 134 26 % 24 5 % 15 3 % 109 21 % 55 11 %

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.

 A) teplota jídla (jídlo je studené)

 B) nabídka jídla

 C) chuť jídla

 D) fronty na výdej jídla

 E) hluk v jídelně

 F) počet míst v jídelně (není si s jídlem kam sednout)

 G) špinavé nádobí, příbory nebo tácy

 H) chování učitelského dozoru

 I) chování zaměstnanců kuchyně

 J) chování žáků

 K) něco jiného (prosím uveďte):

 L) nevím, nic mě nenapadá

 M) nedovedu posoudit

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

8  %8  % 2 2  %2 2  % 3 5  %3 5  % 1 6  %1 6  % 1 0  %1 0  % 7  %7  % 5  %5  % 2  %2  % 4  %4  % 4  %4  % 5  %5  % 2 4  %2 4  % 3 4  %3 4  %

Skupina
A)

teplota
jídla

B)
nabídka

jídla

C) chuť
jídla

D) fronty
na výdej

jídla

E) hluk v
jídelně

F) počet

míst v

jídelně

G)
špinavé
nádobí,
příbory
nebo
tácy

H) chování
učitelského

dozoru

I) chování
zaměstnanců

kuchyně

J)
chování

žáků

K) něco
jiného 

L) nevím,
nic mě

nenapadá

M)
nedovedu
posoudit

Rodič – Jídelna 11 8 % 30 22 % 47 35 % 22 16 % 13 10 % 9 7 % 7 5 % 3 2 % 5 4 % 5 4 % 7 5 % 33 24 % 46 34 %

  všechny školy 37 7 % 160 30 % 239 45 % 61 11 % 70 13 % 37 7 % 20 4 % 20 4 % 39 7 % 31 6 % 40 8 % 74 14 % 133 25 %

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.
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11. 11. Chcete něco napsat k objednávání jídel, je jich odhlašování či placení?Chcete něco napsat k objednávání jídel, je jich odhlašování či placení?

Souhlasíte s následujícími tvrzeními?
(Vyberte vždy jednu odpověď.)

12. 12. Kuchaři a kuchařky (pracovníci jídelny) jsou milí a chovají se příjemně.Kuchaři a kuchařky (pracovníci jídelny) jsou milí a chovají se příjemně.

Souhlasíte s následujícími tvrzeními?
(Vyberte vždy jednu odpověď.)

13. 13. V jídelně je příjemné prostředí i výzdoba.V jídelně je příjemné prostředí i výzdoba.

Souhlasíte s následujícími tvrzeními?
(Vyberte vždy jednu odpověď.)

14. 14. Vybavení jídelny (sůl, pepř, ubrousky, sezení apod.) je  dobré.Vybavení jídelny (sůl, pepř, ubrousky, sezení apod.) je  dobré.

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.

 A) ano

 B) ne

 C) nedovedu posoudit

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

4 8  %4 8  % 2  %2  % 5 0  %5 0  %

Skupina A) ano B) ne
C) nedovedu

posoudit

Rodič – Jídelna 65 48 % 3 2 % 68 50 %

  všechny školy 269 50 % 33 6 % 231 43 %

 A) ano

 B) ne

 C) nedovedu posoudit

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

5 5  %5 5  % 4  %4  % 4 1  %4 1  %

Skupina A) ano B) ne
C) nedovedu

posoudit

Rodič – Jídelna 75 55 % 5 4 % 56 41 %

  všechny školy 252 47 % 41 8 % 238 45 %

 A) ano

 B) ne

 C) nedovedu posoudit

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

3 3  %3 3  % 1 0  %1 0  % 5 8  %5 8  %

Skupina A) ano B) ne
C) nedovedu

posoudit

Rodič – Jídelna 43 33 % 13 10 % 76 58 %

  všechny školy 183 35 % 66 12 % 280 53 %
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Přehled reportů

Souhlasíte s následujícími tvrzeními?
(Vyberte vždy jednu odpověď.)

15. 15. Sem můžete napsat, co přesně vám ve výše uvedených oblastech nevyhovuje a vyžaduje zlepšení:Sem můžete napsat, co přesně vám ve výše uvedených oblastech nevyhovuje a vyžaduje zlepšení:   

16. 16. Za poslední rok se jídelna:Za poslední rok se jídelna:

17. 17. Je  ještě něco, co by jídelna měla vědět?Je ještě něco, co by jídelna měla vědět?

18. 18. Současný systém funguje tak, že se nemusíte k obědu přihlašovat předem, po příchodu do jídelny si vyberete jedno zeSoučasný systém funguje tak, že se nemusíte k obědu přihlašovat předem, po příchodu do jídelny si vyberete jedno ze
tří nabízených jídel. Pokud chcete mít jistotu, že na vás vyjde jídlo, o které máte zájem (garantovaná v bezobjednávkovémtří nabízených jídel. Pokud chcete mít jistotu, že na vás vyjde jídlo, o které máte zájem (garantovaná v bezobjednávkovém
systému jsou jídla dvě), můžete si ho objednat předem - do 8.00 téhož dne. Vyhovuje vám tento systém?systému jsou jídla dvě), můžete si ho objednat předem - do 8.00 téhož dne. Vyhovuje vám tento systém?

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.

 A) zlepšila

 B) zhoršila

 C) nezměnila (zůstala stejná)

 D) nedovedu posoudit

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

3 0  %3 0  % 7  %7  % 2 9  %2 9  % 3 4  %3 4  %

Skupina A) zlepšila B) zhoršila C) nezměnila
D) nedovedu

posoudit

Rodič – Jídelna 41 30 % 10 7 % 39 29 % 46 34 %

  všechny školy 81 15 % 57 11 % 213 40 % 180 34 %

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.

 A) Ano, je velmi komfortní.

 B) Ne, vyhovovalo by mi pevné přihlašování a vybírání jídla vždy na týden dopředu.

 C) Vyhovoval by mi jiný způsob, napište jaký:

Souhrnně za školuSouhrnně za školu  Vyhodnocení úlohy

0 %0 %

20 %20 %

40 %40 %

60 %60 %

80 %80 %

100 %100 %

četnosti odpovědí

8 7  %8 7  % 1 1  %1 1  % 2  %2  %

Skupina
A) Ano, je velmi

komfortní.

B) Ne, vyhovovalo by
mi pevné přihlašování

a vybírání jídla vždy
na týden dopředu.

C) Vyhovoval by mi
jiný způsob, napište

jaký:

Rodič – Jídelna 100 87 % 13 11 % 2 2 %

  všechny školy 100 87 % 13 11 % 2 2 %

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.
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